

Эксперты портала PC Games Hardware получили ранний доступ к Steel Nomad и протестировали 40 GPU. Ожидаемо, первые места заняли RTX 4090, Radeon RX 7900 XTX и RTX 4080 Super.

Steel Nomad включает два подтеста. Один проверяет чистую производительность GPU при растеризации в 4К, другой оценивает работу графического ускорителя со светом в 1440р.

Бенчмарк поддерживает API DirectX 12 и Vulkan и будет работать на Windows X86 и ARM for Windows. В будущем добавится поддержка Linux и macOS, а Nomad Light станет доступен на Android и iOS.

Согласно тестам PC Games Hardware, RTX 4090 в разогнанном исполнении набирает более 11 000 баллов в teste на растеризацию и более 46 000 баллов в подтесте Nomad Light. Для сравнения, оценка Radeon RX 7900 XTX составляет 7307 и 31 734 балла соответственно.

Таким образом, именно RTX 4090 стала самой мощной видеокартой по версии новейшего бенчмарка 3DMark Steel Nomad.